



Institut
za etnologiju
i folkloristiku



HRZZ
Hrvatska zaklada
za znanost

ERIM

poziva Vas na predavanje u okviru istraživačkoga projekta Hrvatske zaklade za znanost **Europski režim iregulariziranih migracija na periferiji EU: od etnografije do pojmovnika (ERIM)**

TRIBINA IEF-a

U KNJIŽNICI INSTITUTA ZA
ETNOLOGIJU I FOLKLORISTIKU
(ŠUBIĆEVA 42, V. KAT)

IGOR PETRIČEVIĆ

Od granice do grada: rasijalizacija i afekti lokalnog prihvata tražitelja azila u Zagrebu

ponedjeljak
25.
travnja
2022.

11.00
sati

Migracijska kretanja na balkanskoj ruti neizbježno se isprepliću s granicama, ali i prostorima, društvenim odnosima i poviješću u mjestima tranzita. Nadalje, granice se ne nalaze samo na rubovima teritorija, već se raspršuju u urbanu svakodnevicu (Balibar 2002) kroz prihvatne centre gdje se odlučuje o zahtjevima za azil te kroz pregovaranja socio-kulturnih razlika u interakcijama u naselju prihvata. Na temelju etnografskog istraživanja provedenog u Zagrebu (2017–2019), s fokusom na odnos Hotela Porin i Dugava, prezentirat će se rasijalizirajući diskursi koji prate prisutnost tražitelja azila. Argumentirajući da je prihvat migranata posredovan ne samo graničnim režimom, već i post-ratnim i post-socijalističkim kontekstom, prezentirat će se narativi "mješovitosti" stanovništva i sjećanja na izbjeglištvo tijekom 1990-ih kao kontrast rasijalizaciji. S naglaskom na ulogu emocija u lokalnom prihvatu, izlaganje će opisati afektivni krajolik između suosjećanja i ksenofobije koji tvori "kulturu (ne)dobrodošlice" (Lems 2020), uključujući osjećaje (ne)sigurnosti, nelagode i nepovjerenja kao aspekte promjenjive dinamike između solidarnosti i animoziteta među skupinama.

Moderatorica je **IVA GRUBIŠA** (Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju, Filozofski fakultet u Zagrebu).

PREDAVAČ

IGOR PETRIČEVIĆ je socijalni antropolog i sociolog s interesom za urbanu antropologiju, antropologiju migracija i grupne kontakte. Nakon završenog preddiplomskog studija antropologije i sociologije na Filozofskom Fakultetu u Zagrebu, na Sveučilištu u Leuvenu diplomirao je socijalnu i kulturnu antropologiju, a nakon toga i europske studije. Doktorand je na Sveučilištu u Stockholmu gdje piše disertaciju na temu dinamike tranzitne migracije i praksi stvaranja mjesta u neizvjesnosti u Zagrebu, s posebnim fokusom na jazu između iskustava novih migranata i percepcija o migrantima u lokalnoj populaciji te na posredovanost migracija povijesnim kontekstom, međugrupnim odnosima i emocijama u mjestima na ruti.